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Інновації розглядають як нововведення, зміну, оновлення, новий підхід, 

створення якісно нового, використання відомого в інших цілях. В 
педагогічній науці поняття «інновація» вживають у таких значеннях: 
нововведення в освіті, зміни в освітній політиці, нові організаційні форми, 
результат інноваційного процесу, педагогічні інновації. Під педагогічною 
інновацією розуміють нововведення в педагогічну діяльність, зміни в змісті 
та технології навчання й виховання, метою яких є підвищення їх 
ефективності. Педагогічні інновації, як і будь-які інші нововведення, 
потребують принципово нових методичних розробок, нових якостей 
педагогічного новаторства.  

Готовність педагога до інноваційної педагогічної діяльності можна 
визначити як особистісний стан мотиваційно-ціннісного ставлення до 
професійної діяльності, володіння ефективними способами і засобами 
досягнення педагогічних цілей, здатності до творчості та рефлексії. 
Структуру готовності до інноваційної педагогічної діяльності розглядають як 
сукупність мотиваційного, когнітивного, креативного, рефлексивного 
компонентів, які пов’язані між собою.  

Так, мотиваційний компонент готовності до інноваційної педагогічної 
діяльності виражає усвідомлене ставлення педагога до інноваційних 
технологій та їх ролі у розв’язанні актуальних завдань освіти. Когнітивний 
компонент готовності до інноваційної педагогічної діяльності об’єднує 
сукупність знань педагога про суть і специфіку інноваційних педагогічних 
технологій, комплекс умінь і навичок, застосуванням їх у структурі власної 
професійної діяльності. Креативний компонент готовності до інноваційної 
педагогічної діяльності реалізується в оригінальному розв’язані педагогічних 
завдань, в імпровізації, нетрадиційних підходах до організації навчально-
виховного процесу, творчій взаємодії з вихованцями. Рефлексивний 
компонент готовності до інноваційної педагогічної діяльності характеризує 
пізнання й аналіз педагогом власної свідомості та діяльності. Вважаємо, що 
професійними якостями педагога, які сприяють введенню ефективних змін у 
навчально-виховний процес є: фахові знання; психолого-педагогічна 
культура; технологічна культура. Саме готовність педагога до впровадження 
нових технологій навчання є важливим фактором інноваційних змін в 
освітній діяльності. 

 


